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Carta   de   Presentación
Vanderbeken  Américas, es una Empresa que Comercializa  Equipos para las  Plantas de Tratamiento de Aguas Residuales, Plantas Potabilizadoras, Estaciones de Bombeo, Equipamiento de Pozos, así como apoyo a nuestros Clientes en el Diseño, Operación y Mantenimiento de Plantas de Tratamiento.   Modernización y Rehabilitación de Plantas existentes.  
Vanderbeken  Américas, S.A.  de  C.V.
Vanderbeken  Américas fué  fundada en el mes de Abril del 2000,  por  Hernán Canavati González y Mark  Vanderbeken,  como oficina comercial y representación en México de empresas extranjeras del medio del agua residual y agua limpia. 
Vanderbeken Américas es representante de diversas Marcas Mundiales. 

1. Equipo de Proceso

· Rejillas
· Desarenadores
· Sistemas de Aireación
· Clarificadores
· Desinfección por Luz Ultra Violeta.
· DAF

· MBBR

· MBR
2. Equipos para Tratamiento  de Lodos:


· Centrífugas
· Filtros Banda
· Filtros Bolsa
· Espesadores
· Secadores de Lodos
· Prensa Rotatoria  de Lodos.
3. Bombas

· Sumergibles

· Cavidad Progresiva

· Centrífuga Horizontal 
· Centrífuga Vertical

Proyectos Importantes:
Febrero 2019 – Febrero 2020.     Contrato  por  el  Suministro  de  Equipo  de Lodos Vortex VXGR40, Clasificador de Arenas CDS80, Deshidratador de Lodos SD1200  de  la  Marca FLUITECO, Tornillo Espesador  Scrudrain Modelo AD06C de la Marca TEKNOFANGHI y Clarificadores Rectangulares de 60 mts. De largo de la Marca PROBIG, para la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales Urías 1 de Mazatlán, Sinaloa, por la Empresa IMACO Constructora y Vanderbeken  Américas, SA. de  CV.

Febrero 2019 – Febrero 2020.  Contrato por el Suministro de Difusores Tubulares AFS/ECT70  Marca Stamford, Sistema de U.V. Glasco para 600 lps, Preparador de Polímero Polyblend de la Marca AWASA para la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales Urías 1 de Mazatlán, Sinaloa, por la Empresa Imaco Constructora y Vanderbeken Américas, SA de CV.

Enero 2018 – Abril 2018,   Suministro   de   Sistema   de   Desinfección   de   Luz   Ultra-violeta, Marca  Glasco  UV, Modelo  GUV-CUSTOM-50-MAN,  Proyecto  Pilgrim´s. Por   la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y   Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Noviembre – Diciembre del 2016. Suministro de Bomba de Lodos, Marca Teknofanghi, para la Empresa TEQUILA SAN MATIAS DE JALISCO, S.A. de C.V.

Junio del 2016 – Abril del 2017. Suministro de Mecanismo Rotatorio Motorizado, Modelo 05-101 y Clarificador Secundario de tracción perimetral, Modelo 05-071, ambos equipos de la Marca SIDERPOL, para la Empresa ESPIFEL –M.F. SISTRA, SA de CV, Planta de San Andrés Metla.

Junio  - Noviembre del 2016, Suministro  de  Sistema  de  Desinfección Ultra-Violeta, Marca GLASCO-UV, Modelo GLOW-300-3-2, para el Proyecto PTAR I.T.E.S.M. CAMPUS QUERETARO. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y Vanderbeken  Américas, S.A. de C.V.

Junio  - Noviembre del 2016, Suministro de Sistema de Desinfección Ultra-Violeta, Marca GLASCO-UV, Modelo GLOW-300-3-2, para el Proyecto PTAR I.T.E.S.M. CAMPUS LAGUNA. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio  – Noviembre del 2016. Suministro de Unidad de Pretratamiento, Serie 30-3, Marca FLUITECO, para el Proyecto PTAR I.T.E.S.M. CAMPUS QUERÉTARO. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio  – Noviembre del 2016.  Suministro  de  Unidad  de  Pretratamiento, Serie 30-3, Marca FLUITECO, para el Proyecto PTAR I.T.E.S.M. CAMPUS LAGUNA. Por la Empresa  Centro  de  Servicios  e  Ingeniería, S.C. y  Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio – Noviembre del 2016, Suministro, Instalación, Puesta en Marcha   de  la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales con capacidad de 1.0 lps, para el I.T.E.S.M. Campus  León.  Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y  Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio – Noviembre del 2016, Suministro, Instalación, Puesta en Marcha  de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales con capacidad de 0.35 lps, para el I.T.E.S.M. Campus Santa Anita. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y  Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio – Noviembre del 2016, Suministro, Instalación, Puesta en Marcha de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales con capacidad de 1.0 lps, para el I.T.E.S.M. Campus Cumbres. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio – Noviembre del 2016, Suministro, Instalación, Puesta en Marcha  de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales con capacidad de 1.25 lps, para el I.T.E.S.M. Campus Puebla. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio – Noviembre del 2016, Suministro, Instalación, Puesta en Marcha  de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales con capacidad de 4.0 lps, para el I.T.E.S.M. Campus Querétaro. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Junio – Noviembre del 2016, Suministro, Instalación, Puesta en Marcha y Operación de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales,   para   el  I.T.E.S.M. Campus Laguna. Por la Empresa Centro de Servicios e Ingeniería, S.C. y   Vanderbeken Américas, S.A. de C.V.

Octubre del 2015 – Enero del 2016, Suministro de Equipo de Lodos, Marca Teknofanghi  y Sistema de Desinfección con Luz Ultravioleta, Marca  Glasco,  Sistema de Filtración, Bomba de Lodos, Clasificador y Desarenador Vortex, Marca Fluiteco, Espesador Hidrociclón,  para  la  Empresa Grupo Constructor Lufica, SA de CV.

Octubre del 2015 – Enero del 2016, Suministro de Desarenador VXGR30, Clasificador CDS60, Marca Fluiteco, para la Planta de Zacatecas, por la empresa IDYC Ingeniería, Diseño y Construcción, SA de CV.

Octubre del 2015 – Enero del 2016, Suministro de Desarenador VXGR30, Clasificador CDS60,  Rejilla SSW y Compactador CP20, Marca Fluiteco, para la Planta de Zacatecas, por la empresa Manantial Technologies.

Abril – Septiembre del 2015, Suministro de Rejilla rotatoria, Modelo GTR1200, Marca Fluiteco, para la Planta de MASECA de Cd. Guadalupe, N.L.

Abril – Agosto del 2015, Suministro de Equipo de Lodos Modelo SD-200, Marca Fluiteco y Rejilla rotatoria, Modelo CF/S150, Marca Fluiteco, para la planta de NUTEC de Ramos Arizpe, Coah, por la Empresa Hydroearth Solutions.

Septiembre – Octubre del 2014, Suministro de Membranas de Recambio, Abrazaderas y Cuñas, Marca Stamford,  para la Planta de Industrial Papelera de San Luis, SA de CV, de San Luis Potosi.

Agosto – Octubre del 2014, Suministro de Filtro Prensa Tipo Tornillo, Modelo SD-200, Marca FLUITECO, incluyendo Preparador de Polímero, Bomba y Tanque Floculador RCT250, Marca Teknofanghi para Bimbo de Occidente de Zapopan, Jalisco, por la Empresa ICR Ambiental, S.A.

Julio – Agosto del 2014, Suministro de Equipo Teknobag-Draimad, Marca Teknofanghi, para la Planta Tratadora de Bimbo de Occidente en Zapopan, Jalisco, por la Empresa ICR Ambiental, S.A.

Julio del 2014, Suministro de 6 Adaptadores, Marca  Novarotors  para  Bombas de la misma Marca, de  la Planta de Rosarito, B.C.N., por la Empresa  Aranda  Sistemas  y Equipos  Hidráulicos, S. de R.L. de C.V.
Abril – Mayo del 2014, Suministro de 25 Difusores Tubulares AFTS31000,   para    la   Planta   del  Deportivo 2000 de San Luis Potosí, S.L.P., para la Empresa del mismo Deportivo 2000.

Febrero – Abril del 2014, Suministro de  Espesador   Scrudrain   Dynamic, Modelo ADC04C, Marca  Teknofanghi, para la Planta de Productos Alimenticios La Morena de Huamantla, SA de CV en Huamantla, Tlaxcala, por la Empresa ICR Ambiental, S.A.

Octubre 2013 – Abril del 2014, Suministro e Instalación de Criba Tipo Escalón Modelo SSW-14-0328, Compactador Tipo Tornillo Modelo CP20, Mecanismo Desarenador Tipo Vórtice  Modelo VXGR40, Separador de Arenas Modelo CDS60 de la Marca FLUITECO, para Proyecto de la Cd. de Reynosa, Tamps, por la Constructora Ingeniería y Construcciones R.I., S.A. de C.V.
Febrero – Marzo del 2014, Suministro de 2 Bombas Velocidad Fija y 2 Bombas con Variador de Frecuencia, Marca Novarotors, para ICR Ambiental, S.A.

Octubre a Diciembre del 2013,  Suministro, Fabricación, Instalación y Puesta en Marcha  de 4 Clarificadores, 1 Espesador, Marca V-Stainless con 5 Drives, Marca DBS, para la Planta Tratadora de Loreto, B.C.S. por la Empresa Ingeniería de Bombas y Controles, S.A. de C.V.

Marzo del 2013 – Noviembre del 2013, Suministro y Puesta en Marcha  de Filtro Banda  HTAH-750 y Unidad de Polímero HPL3-500, Marca Haibar, Bomba de Lodos y Mezclador, Marca Teknofanghi, y Bomba de Polímero, Marca Novarotors para 1.1 m3/hra., para la Planta de Coca Cola Torreón, por la Empresa I.C.R. Ambiental, S.A.

Agosto a Octubre del 2013, Suministro y Puesta en Marcha   de Filtro Banda HTB500 y Unidad de Polímero HPL3-500, Marca Haibar, Bomba de lodos y Polímero, Marca Novarotors, para la Planta de JUGOS DEL VALLE en Zacatecas, por la Empresa I.C.R. Ambiental, S.A.

Agosto a Octubre del 2013, Suministro y Puesta en Marcha  de Filtro Banda HTB750 y Unidad de Polímero HPL3-500, Marca Haibar, Bomba de lodos y Polímero, Marca Novarotors, para la Planta de SABORMEX, por la Empresa I.C.R. Ambiental, S.A. 

Febrero a  Diciembre  del 2013, Reparación y Mantenimiento a diversos equipos de bombeo para la COMAPA REYNOSA.

Agosto a Noviembre del 2012,   Suministro  y  Puesta en Marcha de Centrifuga Decanter CBB, Modelo CD25-E, para la Planta Tratadora en Tijuana, B.C.S.

Por   la   Empresa Ingeniería de Bombas y Controles, S.A. de C.V.

Septiembre 2011 y Junio 2012, Suministro de Sistemas Terciarios, Modelo Scrufilter, para la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales de Cuernavaca, Morelos a la Empresa de Aita Infraestructura, S.A. de C.V.

Septiembre 2011, Suministro de los Equipos para la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales de Aquiles Serdán, Chihuahua, de la Empresa Buga Agua, S.A. de C.V.

Septiembre 2011 y Marzo 2012,   Suministro de Equipos de Pretratamiento y   Decantador  para  la Planta de Tratamiento de Rosarito, B.C.S., por  la Empresa Aranda Sistemas y Equipos Hidráulicos.

Abril 2011   Mantenimiento de   Equipos para las Plantas de Tratamiento de Agua y Drenaje,   por  la Empresa Construyendo Soluciones, S.A. de C.V.

Marzo 2011 Suministro,   Fabricación  e   Instalación  del  Sistema  de  Aireación  para  la Planta de Tratamiento de la Empresa Industrial Papelera San Luis, S.A. de  C.V.

Febrero 2011 Suministro de Cribas Tornillo a la empresa Buga Aqua, S.A.  de   C.V.

Febrero 2011 Suministro, Instalación y Puesta en Marcha  de Rejilla automática de la Marca  MAIND  para la Planta de Tratamiento Noreste a la Empresa  Begasa Construcciones, S.A. de C.V.

Febrero 2011 Suministro, Instalación y Puesta en Marcha  de  todos  los equipos,  para  la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales en Bustamante, N.L. a la Empresa Operaciones Cóndor, S.A. de C.V.

Enero   2010   Suministro del 100% de los equipos para el pretratamiento del sistema lagunar de tratamiento de aguas residuales Rio Bravo a la Empresa Proyectos y Climas de Victoria para un flujo de 150 lps.

Octubre 2009 Suministro del 100% de los equipos de la planta San Pedro de las Colonias Coahuila a la Empresa Bombeo Mexicano de Aguas Negras SA de CV.,   para un flujo de 200 lps

Septiembre 2009 Suministro del 100% de los equipos del sistema  de  pre-tratamiento para la planta de  tratamiento de la Empresa Minera México construída  por  la  empresa Tecnología Efectiva S.A. de C.V. para un flujo de 100 lps

Mayo 2009 Mantenimiento preventivo,   correctivo  y Puesta en Marcha por  abandono de equipos en planta de tratamiento de Xalapa para la Empresa Tecnología en Sistemas Ambientales / Grupo Domos.

Mayo 2009 Suministro, instalación y arranque de todos los equipos de la planta de tratamiento de aguas residuales Pesquería así como el arranque y estabilización de la misma para la empresa Construcciones y Proyectos Altavista S.A. de C.V. cuyo cliente final es Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey con un flujo de 140 lps.

Diciembre 2008 Suministro e instalación de equipos para la rehabilitación y ampliación de las plantas de tratamiento de aguas residuales de la ciudades de Rincón de Romos y Pabellón de Arteaga en el estado de Aguascalientes para incrementar de un flujo de 50 lps a 150 lps

Octubre 2008 Suministro del 50% de los equipos para la planta de tratamiento de la empresa Minera México construída por la empresa Tecnología Efectiva S.A. de C.V. para un flujo de 100 lps

Octubre 2007,   Suministro del 80% de los equipos, Instalación, Arranque de los equipos. Arranque, estabilización y operación por 3 meses para la planta de tratamiento de aguas residuales en Cuidad Mante Tamaulipas para la empresa Proyectos y Climas de Victoria con un flujo de 225 lps.
Abril 2007 Suministro del 80% de los equipos, Instalación, Arranque de los equipos así como el arranque, estabilización y operación por 3 meses para la planta de tratamiento de aguas residuales, en Ciudad Victoria Tamaulipas, para la empresa Proyectos y Climas de Victoria con un flujo de 250 lps

Diciembre 2005 Suministro de todos los equipos para  la  planta  de tratamiento de aguas residuales, en San Luis de la Paz Guanajuato, para el Grupo Proaqua filial del Grupo Marhnos con un flujo de 70 lps.

Enero a  Abril 2005 Suministro del 70% de los equipos para la empresa Atlatec para sus proyectos Xalapa de 250 lps, Tlanepantla de Baz de 250 lps, y Chihuahua de 2,500 lps.

Junio 2002 a Marzo 2003 Suministro e instalación del 70% de los equipos para  las  plantas de tratamiento de aguas  residuales  foráneas  de  Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey I.P.D. en los municipios, de Santiago, Linares,  Pesquería,  China, Anáhuac, Villa de Garcia, Montemorelos, Cadereyta y Allende
Clientes/Referencias:
Aranda Sistemas y Equipos Hidráulicos, S.A. de C.V.
Contacto:   Ing. Roberto Peña.

Tel:   01 664 686 3121.
Buga Aqua, S. A. de C. V.

Contacto: Ing. Felipe Buendía Zubiaga

Tel: 01444 820 3262

Construcciones y Proyectos Altavista, S. A. de C. V.

Contacto: Arq. Norberto Olmos

Tel: 8394 2032 y 62

Deportivo 2000, S.A.

Contacto:   Ing. Noé Obregón.

San Luis Potosí, S.L.P.
Grupo   Proaqua, S. A. de C. V.

Contacto: Ing. José Luis Lugo Cortés.

Tel: 01 444 817 4381   y   89

Industrial Papelera San Luis, S.A. de C.V.

Contacto:   Ing. Samira Aguilar.
Tel: 01 444 824 5410.

Ingeniería, Consultoría, Representación, Construcciones, S. A. de C. V.

Contacto:   Ing. Jesús Manuel  Sulaimán
Tel: 01 222 298 2113.

Operaciones Cóndor, S. A. de C. V.
Contacto:   Lic. Francisco M. de Anda Garza.
Tel:   8373 3362.
Proyectos  y  Climas de Victoria, S. A. de C. V.

Contacto: Ing. Eduardo Marabato.

Cd. Victoria, Tamps.
Tecnología Efectiva, S. A. de C. V.

Contacto: Ing. Sergio Cobos

Tel:   (81)  8343 8169.
Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Reynosa.

COMAPA REYNOSA,

Contacto:   Ing. Serafín Gómez.

Reynosa, Tamps.

Tel:   (899)   909 2200

Ingeniería de Bombas y  Controles, S.A. de C.V.
Contacto:   Ing. Iván Caudillo y/o Ing. Fabiola Góngora.

Tijuana, B.C.N.

Tel: (664) 684 3874.

Ingeniería  y  Construcciones  R.I., S.A. de C.V.
Contacto:   Ing. Iván Robles.

Matamoros, Tamps.

Constructora  Industrial y  Agropecuaria, SA  de  CV (MASECA)
Contacto:   Ing. Carlos Aldape

Tel: (81) 8144 7225

Cd. Guadalupe, N.L.

Manantial Technologies, S.A. de C.V.
Contacto:   Ing. Erwin Salas.

IDYC  Ingeniería, Diseño y Construcción, SA de CV

Contacto:   Ing. José Luis Granados.

Tel: (492) 7951193

GRUPO CONSTRUCTOR LUFICA, S.A. DE C.V.

Contacto: Ing. Gerardo Gudiño

Tel: (55) 1038-1837.

CENTRO DE SERVICIOS E INGENIERIA, S.C.

Silao, Guanajuato.

Contacto:   Ing. Raúl Almeida Jara.

Tel: (472) 722-1859

TEQUILA SAN MATIAS DE JALISCO, S.A. DE C.V.
Acatic, Jalisco.

Contacto:   Ing. Marco Rodríguez

Tel: (378) 715 0540.

ESPIFEL-M.F. SISTRA, S.A. DE C.V.

San Andrés Metla, Cocotitlán, Estado de México.

Contacto:  Ing. Roberto Espinoza Félix.

Tel: (55) 5669-4503.

IMACO CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V.

Culiacán, Sinaloa.

Contacto:  Ing. Juan Manuel Orrantia

Tel: (667) 750-3689.

Empresa Filial:

Centrífugas y Equipos de México, S.A. de C.V.

Marzo   del  2020.
Av. Humberto Lobo #520 Nte.
Local H-04 Col. del Valle.                                                       
Tel.  (81) 8400 7849
San Pedro Garza García,  N. L. México
  
Fax. (81) 8400 5249

C.P. 66220

        hernan@centrifugas.com.mx

www.centrifugas.com.mx

